

Открытое занятие «Кто главный на ферме?»

Открытые занятия играют важную роль в коррекционно-развивающем процессе, а также в системе повышения квалификации педагогов. Они позволяют увидеть, как работают коллеги, использовать их позитивный опыт. 3 ноября 2023 года воспитанники Ейского детского дома-интерната отправились в познавательное путешествие на ферму. Открытое занятие «Кто главный на ферме?» провели учитель – дефектолог Ткаченко Т.В., учителя-логопеды Мишина Т.Н. и Тимофеева М.Ю. Педагогами была проведена большая предварительная работа, которая включала разные виды деятельности: чтение сказок по теме, выполнение поделок в разных техниках, участие в изготовлении атрибутов к оформлению актового зала.

Милые хозяйки – Татьяна Викторовна и Мария Юрьевна встречали ребят в зале, интерьер которого соответствовал теме мероприятия: курятник, конюшня, муляжи и макеты животных, фотозона, выставка творческих работ. Ферма встретила детей разными голосами животных, которые они должны были отгадать. Ребята с удовольствием выполняли упражнения на выработку речевого дыхания «Петушок», пальчиковую гимнастику с эмоциональным сопровождением «Кошки - мышки», «Спаси животного», игровые упражнения на координацию движения «Покорми свинью желудями» и на развитие тактильных ощущений «Чей корм». На занятии использовались элементы соревнования: игра «Помоги фермеру перевести овощи», моделирование жизненной ситуации «Подой корову», коллективно – творческая работа «Овца» и дидактическая игра «Детки и родители». Все задания проводились на игровых обучающих элементах, поэтому воспитанникам все было понятно, доступно, увлекательно и интересно. За успешное выполнение заданий ребята получили смысловые подарки и положительный эмоциональный настрой.

Доброжелательная атмосфера, индивидуальный подход, игровые ситуации способствовали реализации поставленных задач.

